

Naziv projekta: Jačanje konkurentnosti poduzeća Čokoland d.o.o.

Ukupna vrijednost projekta: 1.970.000,00 kuna

EU sufinanciranje projekta: 701.250,00 kuna

Razdoblje provedbe projekta: 03.06.2021 – 3.12.2022

Javni poziv „Jačanje konkurentnosti poduzeća ulaganjima u digitalnu i zelenu tranziciju“
(KK.11.1.1.01)

Nabava opreme sufinancirana je sredstvima Europske unije iz instrumenta za pomoć za oporavak za koheziju i europska područja („REACT-EU“)

Opis projekta:

Projektnim ulaganjem poduzeće Čokoland d.o.o. povećava proizvodne kapacitete nabavom i instalacijom proizvodne linije za mlince te nove peći za pečenje mlinaca koja će pratiti povećane proizvodne kapacitete. Ulaganje će omogućiti automatizaciju tehnološkog procesa proizvodnje uvođenjem energetski učinkovite, tehnološki napredne i specijalizirane opreme. Proizvodni kapaciteti će se povećati za 900 kilograma te će omogućiti dnevnu proizvodnju od 1500 kilograma gotovog proizvoda. Automatizacijom će se osigurati visoka kvaliteta i sigurnost proizvoda uz istovremeno zadržavanje osobina tradicionalnog proizvoda.

Uvođenjem nove opreme i strojeva u postojeću logističku situaciju pakiranja, transfera i skladištenja iste, omogućiti će se efikasnija manipulacija robom uz veću energetsku učinkovitost (smanjenje prijevoza između skladišta, korištenje električnog viličara) te bolje iskorištavanje postojećih skladišnih kapaciteta instalacijom paletnih regala.

Ciljevi projekta:

Razvoj i rast s ciljem tranzicije na zeleno i digitalno gospodarstvo kroz korištenje digitalnih tehnologija i rješenja u proizvodnim procesima sa svrhom povećanja učinkovitosti, kompetitivnosti i internacionalizacije poslovanja. Uvođenjem digitalnih i zelenih tehnologija te poslovnih rješenja u proizvodnim i organizacijskim procesima doprinijeti će optimizaciji poslovanja, smanjenju negativnog utjecaja na okoliš i učinkovitijem korištenju resursa u proizvodnji.

Kontakt osoba za informiranje o projektu:

Siniša Orlović, direktor, mail: orlovic@cokoland.hr

<https://strukturnifondovi.hr/>

<https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/jacanje-konkurentnosti-poduzeca-ulaganjima-u-digitalnu-i-zelenu-tranziciju/>

Sadržaj emitiranog materijala isključiva je odgovornost poduzeća Čokoland d.o.o.

